



中华全国总工会主管主办 工人日报社出版

2018

8月

22

中工网 http://www.workercn.cn

日 星期三 农历戊戌年 七月十二 第 19799 期 (今日八版)

国内统一刊号:CN11-0002 代号:1-5

江苏一企业停产关闭,2000多名职工面临安置补偿难题,工会挺身而出——

“始终与职工踩在一个节拍上”

本报记者 王伟
本报通讯员 胡明虎

8月16日,圣戈班(徐州)管道有限公司转岗分流职工SYB创业培训班在江苏徐州市工会干校开班。这是徐州市总会在圣戈班停产关闭后第一时间开设的首个直通式免费培训班。

为期10天的培训,课程安排得满满当当:如何了解评估市场,如何选择创业项目,如何筹集资金,如何规避风险……

“既要推进生态文明建设,更要维护职工权益。党和政府对关停企业职工十分关心,我们作为‘娘家人’,关键时刻就得冲上去,让职工思想上没疙瘩、精神上有依靠,就业有岗位、创业有技能。”徐州市人大常委会副主任、市总工会主席束明说。

严峻的考验

圣戈班(徐州)管道有限公司的前身是徐州钢铁总厂,2005年底被法国圣戈班全资收购。

前些年,当地政府因环保压力多次动员该企业外迁,但由于种种原因未能实施。

今年4月,徐州着力推进“蓝天保卫